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شهرآورد هشتاد‌وهشتم را با اختلاف می‌توان بدترین شهرآورد 

تمام دوران نامید. این مسابقه که برگزاری آن شور و هیجان 

خاصی را در بین هواداران دو تیم پرطرفدار پایتخت ایجاد 

می‌کند، امسال متاثر از وضعیت نابسامان و افسارگسیخته 

اقتصادی توجه کمتری را نسبت به گذشته به خود جلب کرد. 

به ندرت می‌توان مشابه این دیدار را در تاریخ برگزاری شهرآورد، 

از لحاظ کیفیت فنی و هیجان قبل و بعد از بازی یافت. 

این دیدار در شرایطی برگزار شد که هیچ یک از دو تیم استقلال 

و پرسپولیس مهیای حضور در این مسابقه نبودند. آبی‌ها به 

دلیل عدم شکل‌گیری ساختار تیمی، جدایی ستاره‌های موفق 

فصل قبل و دراختیار نداشتن بسیاری از بازیکنان خود به دلایل 

مختلف در شروع فصل و حین برگزاری لیگ و پرسپولیس به 

دلیل محرومیت از جذب بازیکن و جدایی چند ستاره کلیدی، 

انجام بازی‌های سخت و فشرده و از همه مهم‌تر در پیش بودن 

دیدار نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا در روز دهم مهر و خستگی 

بیش از حد بازیکنان و مصدومیت‌های احتمالی، چندان آماده 

انجام این دیدار نبودند. 

استقلال ناآماده و بی‌برنامه و پرسپولیس که هم کمبود بازیکن 

دارد و هم فشار ناشی از بازی سخت و حساس شهرآورد 

می‌توانست بر عملکرد این تیم برابر السد تاثیر منفی بگذارد، 

محتاطانه پا به این دیدار گذاشتند و نتیجه وجود مشکلات 

ذکر شده یک مسابقه بی‌روح و عاری از هرگونه بار فنی بود. 

در روزهای گذشته مسئولان پرسپولیس با استدلال به در پیش 

بودن بازی با السد در لیگ قهرمانان آسیا در خواست تعویق 

دیدار با استقلال را داشتند که مورد موافقت سازمان لیگ و 

کمیته برگزاری مسابقات قرار نگرفت. 

با توجه به مشکلات فنی و ساختاری فوتبال ایران، با صعود 

تیم پرطرفدار پرسپولیس به نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا 

و ملی بودن این موضوع، منطقی به نظر می‌رسید که کمیته 

برگزاری و سازمان لیگ زمان این دیدار را عوض کنند تا قرمزها 

با تمام قوا و با استراحت کامل پا به این دیدار حساس در 

مقابل السد بگذارند. مگر نه این است که منافع ملی از هر 

باشگاهی مهم‌تر است و همه باید در راستای موفقیت ملی 

گام بردارند؟ مسئولان برگزاری مسابقات لیگ، زمان‌بندی 

از پیش تعیین شده و فاصله چهار روزه بین شهرآورد و بازی با 

السد را که طبق قانون مناسب برگزاری دو دیدار برای یک تیم 

است را دلیل مخالفت با درخواست پرسپولیس اعلام کرده‌اند 

که با توجه به اهمیت دیدار لیگ قهرمانان، چندان منطقی به 

نظر نمی‌رسد و بیشتر شبیه به بهانه‌ای برای فرار از فشارهای 

افکار عمومی است. 

می‌توان دلایل این تصمیم را در رد درخواست استقلال برای 

تعویق دیدار سوپرجام با پرسپولیس جست‌وجو کرد. هنگامی 

که سعید فتاحی و سازمان لیگ مصرانه به دنبال برگزاری 

سوپرجام بودند و شرایط نامناسب استقلال، دیگر تیم پرطرفدار 

پایتخت را دلیل مناسبی برای لغو آن دیدار تشخیص ندادند، به 

زمان‌بندی خود برای برگزاری مسابقات لیگ و احتمال صعود 

این دو تیم به مراحل بالاتر لیگ قهرمانان توجهی نداشتند و با 

سطحی نگری و پافشاری بی‌مورد در موضوع برگزاری سوپرجام 

که سابقه لغو یا تعویق برگزاری آن در سال‌های قبل نیز وجود 

داشت، تمام راه‌ها را برای اتخاذ تصمیماتی این چنینی که برای 

فوتبال ملی کشور بسیار حائز اهمیت است، بر خود بستند. 

دستاورد این تصمیم سازمان لیگ و کمیته برگزاری مسابقات، 

مسابقه‌ای در حد لیگ‌های درجه سوم آسیا، هزاران تماشاگر 

ناراضی در استادیوم آزادی، میلیون‌ها طرفدار سرخورده از 

کیفیت این دیدار و از همه مهم‌تر مصدومیت کاپیتان دوم 

پرسپولیس و یکی از ارکان موفقیت این تیم در دیدارهای 

گذشته بوده است. 

مقصر اصلی مصدومیت حسین ماهینی را می‌توان سعید 

فتاحی و سازمان لیگ دانست. این مصدومیت زمانی اهمیت 

دوچندان می‌یابد که نگاهی به لیست بازیکنان پرسپولیس در 

خط دفاعی می‌اندازیم. باقی‌ ماندن فقط سه بازیکن تخصصی 

و کارآمد در این خط برای پرسپولیس دقیقا همان دغدغه‌ای 

است که مسئولان پرسپولیس را مجاب به درخواست تعویق 

این دیدار کرده بود و این یعنی خط دفاعی متزلزل در مقابل 

تیمی که از بهترین مهاجمان لیگ قهرمانان بهره می‌برد. حالا 

پرسپولیس حتی 11 بازیکن باتجربه هم برای بازی در مرحله 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان آسیا ندارد!

سوال مهمی که در اینجا مطرح می‌شود این است که آیا 

برگزاری سوپرجام و شهرآورد 88 در زمان مقرر که درستی این 

تقویم خود جای بحث دارد، ارزش تشویش اذهان میلیون‌ها 

طرفدار استقلال و صرف هزینه‌هایی همچون دادرسی در  

CASو همچنین تحلیل بدنی و روحی بازیکنان پرسپولیس و 

مصدومیت حسین ماهینی کاپیتان پرسپولیس و عدم‌صعود 

احتمالی به فینال لیگ قهرمانان و تضییع هزینه‌ها و تلاش‌های 

یک‌ساله بازیکنان و باشگاه پرسپولیس و از همه مهم‌تر ناامیدی 

و اضطراب خیل هواداران پرسپولیس را دارد؟

ما هم امیدواریم پرسپولیس با قهرمانی در لیگ قهرمانان 

آسیا، طلسم ناکامی ایران در این سال‌های طولانی را بشکند 

اما آیا واقعا با این تصمیمات عجولانه و سطحی می‌توان به 

این مهم دست یافت؟

خبر

جدال نکونام و دایی برنده نداشت

 بازگشت پدیده به صدر
قدرت‌نمایی تراکتور با استوکس

هفته هشتم لیگ برتر فوتبال ایران شب گذشته پیگیری شد. 

در تبریز تراکتورسازی از استقلال خوزستان پذیرایی کرد که این 

مسابقه درنهایت با نتیجه ۶ بر صفر به سود قرمزپوشان تبریزی 

به پایان رسید. گل‌های تراکتورسازی را علی عبدالله‌زاده در دقیقه 

۲۱، آنتونی استکوس در دقایق ۳، ۴۰، ۶۴ و ۸۳ و اشکان دژاگه در 

دقیقه۹۰ به ثمر رساندند تا گلزن خارجی تراکتوری‌ها با هفت گل 

به صدر جدول گلزنان برسد. 

ذوب‌آهن در فولادشهر مقابل نفت آبادان با نتیجه ۲ - ۲ متوقف 

شد. طالب ریکانی در دقیقه ۲۰ و اکبر ایمانی در دقیقه ۲۹ دو 

گل صنعت‌نفت را به‌ثمر رساندند. ادی هرناندز در دقیقه ۵۵ یکی 

از گل‌های خورده را برای ذوب‌آهن جبران کرد. در ادامه تالش 

شاگردان نمازی نتیجه داد و آنها در دقیقه ۳+۹۰ موفق شدند 

از روی نقطه پنالتی توسط مهاجم جدیدشان، رحیم زهیوی گل 

تساوی را به ثمر برسانند. 

در دیگر بازی، نساجی مقابل میهمان خود سایپا به تساوی یک - یک 

رسید. ابتدا علی دشتی در دقیقه ۵۱ سایپا را پیش انداخت اما در 

ادامه جورجی گولسیانی توانست گل تساوی را در دقیقه ۷۵ برای 

نساجی به ثمر برساند تا این تیم قائمشهری متحمل یک شکست 

خانگی نشود و تقابل جواد نکونام و علی دایی بدون برنده باشد. 

دو تیم پارس‌جنوبی و پدیده در ورزشگاه تختی شهرجم به مصاف 

هم رفتند که این دیدار در پایان با نتیجه تساوی یک - یک به اتمام 

رسید. یونس شاکری در دقیقه 33 پدیده را پیش انداخت اما مجید 

علیاری در دقیقه 60 بازی را به تساوی کشاند. با این تساوی پدیده 

17 امتیازی شد و بالاتر از سپاهان و پرسپولیس 16 امتیازی دوباره 

به صدر جدول برگشت. 

پیکان تهران نیز در ورزشگاه شهر‌قدس میزبان سپیدرود رشت بود و 

توانست حریف ته جدولی خود را با گل دقایق پایانی شکست دهد. 

عیسی آل‌کثیر که در نیمه دوم برای پیکان وارد زمین شده بود در 

دقیقه 85 گل سه امتیازی تیم جلالی را به ثمر رساند تا این تیم به 

رده چهارم جدول صعود کند و شاگردان علی کریمی نیز در ادامه 

روند بحرانی خود، کماکان قعرنشین رقابت‌های لیگ برتر باشند. 
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کاش پرسپولیس ماهینی را از دست نمی‌داد

زکی پور: کدام تبانی؟ 
هر دو تیم برد می‌خواستند

فیلم صامت دربی در سینما آزادی

فروتن: اینجا فوتبال باشگاهی اهمیتی ندارد

هوادارانی که هم وقت‌شان هدر رفت هم اموال‌شان

زورگیری در آزادی!

انتظار داشتیم دربی را به تعویق بیندازند

قنبرپور: ماهینی هم نیست اما به برانکو امیدواریم

پرسپولیس بازنده اصلی دربی ۸۸

هیچ- هیچ
به نفع السد!

پرسپولیس در بازی مقابل استقلال تهران به تساوی 

بدون گل رسید ولی از دست دادن دو امتیاز برای 

قرمزها در مقابل از دست دادن حسین ماهینی 

خبر زیاد بدی نیست. کاپیتان دوم پرسپولیس که 

در بازی‌های قبلی نیز با مصدومیت بازی کرده بود 

این‌بار تاب نیاورد و با پارگی رباط مواجه شد تا قرمزها 

که به‌شدت با کمبود بازیکن مواجه هستند حالا برای 

بازی با السد حتی 11 بازیکن باتجربه هم در اختیار 

نداشته باشند. با این حال پرسپولیسی‌ها از جمله 

سرپرست این تیم معتقدند می‌توان به برانکو و تیمش 

امیدوار بود. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مصطفی 

قنبرپور را بخوانید.

چرا دربی 88 بازی خوبی نبود؟

متاسفانه آن بازی‌ای که انتظار می‌رفت، برگزار نشد. درهر 

صورت باید پذیرفت بازیکنان ما هنوز خسته بودند ولی با 

غیرت بازی کردند. ما بیشتر حمله کردیم و شاید به خاطر 

خستگی‌ها نتوانستیم آن‌طور که باید بازی کنیم و انتظاراتی 

که از پرسپولیس می‌رفت را برآورده نکردیم. 

می‌توان گفت که شما دربی را فدای السد کردید؟

اصلا. بچه‌ها با همه وجود تلاش کردند. اگر یک قدم عقب 

می‌نشستیم استقلال بازی را می‌گرفت و پیروز می‌شد. 

احترام زیادی برای استقلال قائل هستیم ولی در اکثر 

جنگ‌های تن‌به‌تن بچه‌های ما موفق بودند و موقعیت‌های 

بهتری هم داشتیم ولی در هر صورت نه نتیجه خوبی گرفتیم 

و نه تماشاگران بازی خوبی دیدند. 

و حسین ماهینی را هم از دست دادید!

بله و این مساله بزرگ‌ترین ناراحتی ما از این بازی بود. منتظر 

هستیم تا تکلیف نهایی مشخص شود اما مدت‌ها دور از میادین 

خواهد بود. امیدوارم شرایط طوری رقم بخورد که زودتر برگردد. 

هواداران پرسپولیس در ورزشگاه ناراحت بودند که 

چرا این بازی عقب نیفتاد تا تیم در آستانه بازی با 

السد ضربه نخورد. 

قطعا انتظار داشتیم بازی به تعویق بیفتد بارها بحث 

هم شد اما خبری از تعویق نبود. برانکو هم وقتی دید 

تلاش‌ها بی‌نتیجه است اعلام کرد که مشکلی با برگزاری 

مسابقه ندارد. 

درخواست‌تان در این خصوص را به سازمان لیگ 

اعلام کردید؟

بله، خواستیم که اگر شدنی است بازی عقب بیفتد ولی 

همراهی نشد. 

پرسپولیسی‌ها می‌گویند به خاطر بازی استقلال و 

السد سازمان لیگ بازی با نفت مسجدسلیمان را عقب 

انداخت ولی به خاطر نیمه‌نهایی که اهمیت بیشتری 

دارد دربی به تعویق نیفتاد!

کاملا با شما هم عقیده هستم ولی کاری نمی‌شد کرد، 

برانکو هم مجبور شد بپذیرد. چاره‌ای هم نبود. هر چه بود 

گذشت و ما هم سعی می‌کنیم بازیکنان را آماده کنیم تا با 

ریکاوری مناسب به مصاف السد برویم. 

گذشت ولی حالا 11 بازیکن هم برای این بازی حساس 

ندارید!

باید منتظر تصمیم برانکو بوده و به او امیدوار باشیم. جوانان 

مستعدی هستند که کمک‌حال خواهند بود. مهم این است 

که بازی برگشتی هم در کار است. ما نمی‌رویم که بازنده 

باشیم و امیدواریم نتیجه خوبی بگیریم و بتوانیم در بازی 

برگشت هم کار را تمام کنیم. شاید حتی بتوانیم السد را در 

قطر شکست دهیم؛ سخت است اما اگر مشابه عملکردی 

که در قطر مقابل الدحیل داشتیم عمل کنیم، بردن السد 

غیر‌ممکن نیست. 

انتظار داشتیم دربی را به تعویق بیندازند

قنبرپور: ماهینی هم نیست اما به برانکو امیدواریم
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